

打卡世界杯

2022 卡塔尔世界杯特别报道

日本 2:1 德国



战车翻了

日本队球员赛后庆祝胜利。新华社发

一样的开局，一样的结局。北京时间11月23日晚的世界杯小组赛，“日耳曼战车”和前一天的阿根廷队一样，在先进一球的情况下，1比2不敌“蓝武士”日本队，遭遇“开门黑”。

日本队阵中有不少在德甲效力的球员，因此本场比赛也被戏称为“德甲内战”。事实证明，日本队敢于在赛前喊出“打进八强”的目标，确实有一定的道理。面对四届世界杯冠军德国队，日本队在开场阶段不仅有效阻击了对手，还利用反击先进一球，可惜因

越位在先被吹罚无效。

历经开场的“惊魂”后，德国队开始进入状态，高出对手一筹的中前场组织和调度能力，让日耳曼战车占据优势，最终由京多安主罚点球命中，帮助球队打破僵局。上半场剩余的时间里，身披14号球衣的年轻小将穆夏拉连续冲击对手防线，可惜哈弗茨的进球被吹罚越位在先。

就当所有人认为德国队将掌控全局时，素来保守的日本队主帅森保一突然开始“放手一搏”，他连续换上进攻型球员，冲击对

手防线，并在最后阶段取得奇效，堂安律和浅野拓磨各进一球，帮助球队反超比分，继沙特队击败阿根廷队后，爆出了又一个大冷门。

值得一提的是，德国队曾经是亚洲球队的梦魇，2002年世界杯上，德国曾经8球大胜沙特。但如今，亚洲球队反而成了德国队的噩梦。上届世界杯，德国队就是因为输给韩国队，最终小组出局。4年后，德国队依然无法跨过亚洲球队这道坎。

据《新民晚报》



射手榜

国家/地区	球员	进球数
厄瓜多尔	瓦伦西亚	2
英格兰	萨卡	2
伊朗	塔雷米	2
法国	吉鲁	2

截至23日24时

美年大健康 15周年感恩回馈

美年感恩季

亲情升级 家医守护
合适的时间做适合的体检

每日一星

埃里克森
死生无惧

多哈教育城球场，离丹麦队与突尼斯队的比赛开场还有半小时。球迷席忽然掌声雷动。顺着球员通道望去，原来是埃里克森进入绿茵场，他准备热身。

名单显示，这场比赛埃里克森首发。

没有人会想到去年夏天，他曾命悬一线。

2021年6月12日，欧锦赛小组赛B组首轮，丹麦队对阵芬兰队。就在上半场临近结束时，埃里克森接边线球后，在没有任何身体接触和对抗的情况下，突然倒地昏迷。

在他晕倒后的约15分钟里，现场所有的医务人员、球员齐心协力，做对了每一步，才从死神手里抢回“爱神”。

与死神擦肩后，埃里克森接受了植人心脏复律除颤器的手术。9个月后，他重回国家队，在与荷兰队的友谊赛中，他下半场替补登场，出场2分钟即完成破门。这是他时隔287天后，再次为国出战。

旁人看来，这一番生死经历，已是奇迹，不想他还能重返赛场。

热爱没有理由，奇迹确会发生。说不定，这个世界在揭开冰冷面纱时，会向你露出美好。

这是30岁的埃里克森的第三次世界杯之旅，他希望在卡塔尔沙漠讲述北欧童话。 据新华社电

